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[ToBepXHOCTH I1apa Ha3bIBAIOT C(HEPON.
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Onpenenenue. Cghepoit HA3BIBACTCS TIOBEPXHOCTh, COCTOSIIAS U3 BCEX TOUYEK MPOCTPAHCTRA,
PACMOJIOKEHHBIX HA TAHHOM PACCTOSIHUU OT JJAHHOW TOYKH.

OcHogsHbie 25iemenmpl cgepoi.
JlaHHas TOUKa Ha3bIBACTCS UeHMPoM CPEPHI.
JlanHoe paccrosinue — paouycom cHepsl.

JIx000#1 0Tpe30K, COEAMHAIOLINMN IIEHTP ChHEphI €
KaKoU-JIN0O €€ TOYKOM, TaKKE Ha3bIBACTCS
paouycom chHepsbl.

Xopooii chepbl HA3bIBACTCSA OTPE3OK,
COCIMHSIONINHN JIBE TOUKHU CPEPHI.

OTpe3oK, COeAMHSIONIUN 1BE TOUKU CPEPHI U
IPOXOJAIINN Yepe3 €€ IIEHTP, Ha3bIBACTCS
cepsl.

D = 2R
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Onpenenenue. Illap — 570 COBOKYITHOCTb BCEX TOUYEK MPOCTPAHCTBA, HAXOAAIINXCS OT
[IEHTpa HA PACCTOSIHUU, HE OOJIbIIE 3aJJaHHOTO.

OcHoenble nemenmuvl wapa:
OTpe3ok, COeAMHSAIONTUHN JTI00YI0 TOUKY
cephl C IEHTPOM I11apa, Ha3bIBACTCSA
=T - paouycom miapa.
OTpe30K, COEAMHAIONINN ABE TOUKU CHEepbl
HA3bIBACTCA XOpO0i 1apa.
ouyt _ ~a y
PAZ=--o OTpe30K, COESAUHSIONINM BE TOUKH C(EPHI U
POXOSAIIMN Yyepe3 HEHTP I1apa, Ha3bIBACTCS
mapa.
D =2R
Bce mouxu nosepxnocmu wiapa o0uHaxkoeo
Yyoanenvl om yeHmpa wapa.
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[ITap MOXeT OBITh OJIYUYEH nynmem Cdepa oOpazyercs 6 pesynibmame 8paujeHus
8pawyenus noayKpyaa BOKPYT €ro AuaMerpa. HOMYOKPYHCHOCHU BOKPYT €€ JUaMeTpa.
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3apaua. Otpe3ok AB — xopaa cepsl, He npoxozsiias yepes ueHTp chepsol 0.

Bbluncinure paccTosiHue OT LeHTpa ceprl A0 cepeinHbl Xopasl AB, eciin paauyc chepsl
paseH 10 cm, a jumHa xopapl AB paBHa 16 cwm.

Pemenue.

Paccmorpum AAOB.
AAOB — paBHOOECIPECHHBII.
OA=0B =R =10 (cm)
Paccmorpum AOBM.
A0BM — nipsiMOYT OJIbHBI.

MB = AB =8 (cm)
OM =+OB2 — MB2 =102 — 82 = 6 (cm)

OT1BeT: 6 CM.
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VYpaBHEHHUE C TpeMsI IEPEMEHHBIMHU X, Y, Z Ha3bIBACTCA ypasHeHuem nogepxnocmu F,
€CJIM 3TOMY YPaBHEHHIO YIOBJIETBOPSIIOT KOOPAUHATHI JTFOO0M TOYKU MOBEPXHOCTH F U
HE YIOBJIETBOPSIOT KOOPAMHATHI HUKAKOW TOYKH, HE JIeKAIIeH Ha 3TON TOBEPXHOCTH.

VYpaBHEHHE MIOCKOCTH, MPOXOAsIIen uepes Touky M (xg, Vo, Zo) ¥ IEPIEHANKYISIPHON
K HEHYJIEBOMY BEKTOpY 1i{a, b, c} MMeeT cleyroImuii BUL:

a(x—x9)+b(y—yp)+c(z—29)=0

ax+by+cz+d=0

mea’+b%?+c?2+0
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BriBesiem ypaBHeHue cdepnl paguyca R ¢ neHTpoM B Touke C (Xgo; Vo; Zo)-
Paccrosinue ot npou3BoiabHOM Touku M (x; y; z) no Touku C(Xg; Yo; Zog) BBIYUCISIETCS TI0

dbopmyre:

McC =\/(x—x0)2+(y—y0)2+(z—zo)2

Ecnu Touka M n1exuT Ha JaHHOU cdepe, TO
paccrostare MC = R, wmu MC? = R?, te.
KOOPJIMHATHI TOUYKH M yoosnemesopsiiom

ypasHenuio:
(x—x0)*+ (¥ —y0)* + (z—29)* = R?
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BriBesiem ypaBHeHue cdepnl paguyca R ¢ neHTpoM B Touke C (Xgo; Vo; Zo)-

Paccrosinue ot npou3BoiabHOM Touku M (x; y; z) no Touku C(Xg; Yo; Zog) BBIYUCISIETCS TI0
dbopmyre:

McC =\/(x—x0)2+(y—y0)2+(z—zo)2

Ecnu Touka M n1exuT Ha JaHHOU cdepe, TO
paccrostare MC = R, wmu MC? = R?, te.
KOOPJIMHATHI TOUYKH M yoosnemesopsiiom
YPasHeHuUIo:

(= x0)2 + (v — yo)? + (2 — 20) = R?]

Ecnmu sxe Touka M (x; y; Z) He JTeKUT Ha TaHHOU

cdepe, To paccrosiuue MC # R , unu
MC? # R?, te. KOOpJIMHATHI TOUKU M

He Y0081emBOpAIOm YPAasHEeHUIO cqhepbl.
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B nipsiMOyrosibHOM CUCTEME KOOPAWHAT ypasHeHue cghepul paaryca R ¢ IICHTPOM B
Touke C (Xg; Vo; Zo) UMEET BUJL:
(x —x0)? + (¥ — ¥0)* + (2 — 29)* = R?

Ecnu ypaBHEHHE OTHOCUTEIBHO MPSAMOYTOJIbHBIX
KOOpJIUHAT

Ax* + Ay* + Az> + Bx +Cy+Dz+E =0

ONpeAesaeT IOBEPXHOCTh B IPOCTPAHCTBE, TO
€10 SABJISICTCS chepa.
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3agava. Hanumure ypaBHeHue cdepsl ¢ neHTpoM B Touke S(1; 3; 5) paauycom paBHBIM 4 cM.

Peiuenue.

(x —x0)>+ (¥ — ¥0)* + (z— 29)* = R
(x= P+ - VP+@E- )= "*
(x—1)%+(y—-3)+(z-5)*=16

Oteer: (x — 1)?+ (y —3)? + (z—5)? = 16.
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3amava. Haiijiure KoopIMHATHI LIEHTpa U paguyc chepbl, 3aJaHHON YpaBHEHUEM:
(x—2)Y+(y+1?+z% =4

Pemenne.
(x—x0)? + (¥ — y0)* + (z — 29)* = R?

C (x0;¥0;29) = C( ;—-1;0)

R=+4=2

OtBer: C(2;—1;0),R = 2.
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3agava. Kakyro OBEpXHOCTb OIPEACISACT YPABHECHUE
4x° + 4y%? + 42> —8x + 12y — 16z + 13 = 0?
Pemrenue.

(x —x0)? + (¥ — y0)* + (z — 29)* = R?
4x2 +4y? + 472 —8x + 12y — 162+ 13 =0 | : 4

13
x2+y2+2z2—-2x+3y—4z+—=0

4
3 9 9 13
(x2—2x+1)+(y2+2-§y+z)+(z2—4z+4)—1—Z—4+T=0

2 3\’ 2

(x—1)*+ y+5 +(z—-2)=4

C(1;,—-152)uR =2

OTBeT: ucXoaHOE ypaBHEHUE orpeaenseT chepy ¢ nenrpom B Touke C (1; —1,5;2) u R = 2.
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IlTap — 5T0 COBOKYITHOCTh BCEX TOYEK IIPOCTPAHCTBA,
HaXOJSIIUXCS OT LIEHTPa HA PACCTOSTHUU, HE OOJIbIIE 3aJIaHHOTO.
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